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Augusztus 2.

Helyzetjelentés a Gál Szőlőbirtokról

Jelenleg a csonkázás, egyesfüggöny művelés esetén a hajtásfésülés és csonkázás 
munkaműveletei zajlanak. Izgalmas feladat! 

Fontos munkafolyamat a fiatal telepítések esetén  - kék hengeres kép  - a hajtások 
nevelése és kötözése, a későbbi törzs és kar precíz kialakítása miatt. Ez folyamatos 
jelenlétet és figyelmet igényel. 

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Facebookon montázs

Instagramon lapozható képek

Helyzetjelentés a Gál Szőlőbirtokról



Augusztus 3.

Kunság Kedd Plusz  /// Borajánló

Ajánlhatunk neked egy Kunsági bort? Fülledt nyári éjszakák, hajnalig tartó beszélgetések 
és a Frittmann borok, azok közül is a legújabb, melyet stílusosan Hajnalnak neveztek el. A 
Hajnal, Cserszegi fűszeres és Generosa frigyéből jött létre, de minimális Hibernál is 
belekerült, amely egy kevésbé ismert fajta. A Hajnal könnyedsége és gyümölcsössége 
miatt jól fogyasztható, főként nyáron, szinte minden élethelyzetben. Alkoholtartalma 
11,5 – 12% között mozog. 

Megtalálod a Lidl polcain! 

#frittmann #frittmannbor #frittmannboraszat #hajnal #ujbor 
#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Story kép

Új sorozat – bor ajánló



Augusztus 5. 

A Gál Szőlőbirtok és Pincészet újabb nemzetközi sikerei, ezúttal a Párizsban 
megrendezett Vinalies Internationales borversenyről, amelyen mindkét 
hazánkban közkedvelt fajta díjazásban részesült:

Cserszegi fűszeres 2020 aranyérem
Olaszrizling 2020 ezüstérem

Szívből gratulálunk!

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság
#vinaliesinternationales #concoursdevin #borverseny #winecompetition 
#hungarianwine #hungarianvariety #cserszegifűszeres #olaszrizling #vinhongrois 
#galszolobirtokespinceszet #gálpincészet #galszolobirtok #szigetcsép #igazikunság 
#goldmedal #mutimitiszol #mik #whitewine #fehérbor #domainegál #gálwinery 
#instawine #winestagram #kisdunamente #ráckeveiduna #bor

Díjak



Augusztus 6.

Ráckeve a Csepel szigeti kistérség kiemelkedő idegenforgalmi települése. A várost 
kettészelő Kis-Duna festői szépségűvé varázsolja a települést, melynek környezete 
egyedülálló Magyarországon. Szigetek, öblök, lagúnák teszik izgalmassá a vízi életet, a víz 
minősége évek óta kiváló, fürdésre alkalmas.

Augusztus 8 és 15-én Ökotúra a ráckevei vízivilágban
Az egy napos könnyed kenutúra Ráckevét és környékét mutatja be a víziélet szépségeivel. 
A túrát azoknak ajánljuk, akik csak most ismerkednek a kenuzással, és egy szép napot 
szeretnének eltölteni a természetben a vízen. 

Egy kis gyakorlóevezés után nekivágunk a Kerek-Zátony sziget megkerülésének. A sziget 
hossza 1,3 km, észak-déli irányban helyezkedik el, a város alatt. Elhaladva a kiindulási 
pontunk előtt megcsodálhatjuk a Senki-szigetet, amely természetvédelmi terület a maga 
állat és növényvilágával.

A városba visszaérve megnézzük a Kis-Duna egyetlen működő hajómalmát, mely 
gyönyörű ékköve városunknak. A könnyed pihenés után újra vízre szállunk északi irányba, 
és az Árpád-híd alatt átevezve elérjük a Balabán lagúna bejáratát. A 3-4 m széles, fákkal 
benőtt vadregényes helyen végighaladva ( 1200m ) napsütéses időben találkozhatunk 
teknősökkel, hattyúkkal, hidak alatt bujkálunk, majd visszajutunk a soroksári-Duna 
főágába. Innen már csak visszatérve a kiindulási pontra leülünk, és elfogyasztjuk a jól 
megérdemelt ebédünket.

További infók és helyfoglalás:
• Schenk József
• Mobil: +36 20 324 4055
• e-mail: info@kisdunakenutura.hu

▷ www.kisdunakenutura.hu/?page=elerhetoseg

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Vizitúrák – Ráckeve



Augusztus 10. 

Kunság Kedd /// Borászataink #26
Ritter Borászat – SOLTVADKERT

Hiszem, hogy a minőségi bor alapja a szőlőben születik meg, ezért nagy gondot fordítunk 
a termés egészségére, környezetkímélő technológiát alkalmazva.

Jelenleg 16 hektár saját szőlőterülettel rendelkezünk Soltvadkert határában, továbbá még 
2-3  hektárról vásárolunk fel meghatározott termelőktől. Szőlőültetvényeink vegyesen 
hagyományos fa és korszerű fém támrendszerűek. Lenz Moser művelésmódot 
alkalmazunk szálvesszős és váltócsapos metszéssel.

Büszkeségünk a Csábor dűlő, ahol a 18. században Soltvadkertre települt sváb 
gyökerekkel rendelkező családunk első magyarországi otthona, tanyája is megtalálható. 
Nagyapám mellett már kisgyermek koromban itt szívtam magamba a szőlő szeretetét.
Itt több hektárnyi összefüggő területtel rendelkezünk és termeljük meg prémium boraink 
alapanyagát. Régóta jelen lévő fajtákat termelünk mint az Irsai Olivér, a Cserszegi 
fűszeres, a Sauvignon blanc, a Rajnai rizling és a Kékfrankos. Évente 2000 mázsa szőlőt 
dolgozunk fel.
Boraimmal főként a reduktív technológiát képviselem. Gyümölcsös, ízgazdag fehér- és 
rosé borok teszik ki a szortiment 70%-át. A további 30% a vörösboroké, amelyek 
hagyományos erjesztéssel és fahordós érleléssel készülnek. Számomra a borszerető 
partnerek elégedettsége az első. Ennek érdekében munkám alatt mindig a maximumra 
törekszek.” - Ritter Balázs

▷ www.ritterboraszat.hu
▷ www.facebook.com/fuleboraszat

Soltvadkert, Orczy u. 5.
pince@ritterboraszat.hu
+36 20 533 3750

#ritterboraszat #soltvadkert
#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunságStory képek

Kunság kedd



Augusztus 12.

Kunsági szőlőfajták izgalmas világa. 
II. rész: Ezerjó

Egykor nagyon elterjedt, sokszínű magyar fehérszőlő fajta. A száraz 
boroktól a nemes édesekig  több stílusban készítettek belőle borokat. 
Egyes feljegyzések úgy tartják, hogy a móri kapucinusok hozták be az 
országba, más említések szerint mindig is hazánkból származott és már 
sokkal régebben ismert volt. Budai fehérnek is nevezték korábban, utat 
engedve annak a feltételezésnek, hogy egykor Budán is elterjedt fajta 
volt.  
Más szőlőfajták nemesítéséhez is szívesen használták, így például a 
Generosa, a Zenit, a Zengő vagy a Zeus fajtáknak a szülője. Ha egy jelzővel 
kellene leírni a belőle készült borokat, valószínűleg a savas jutna először 
eszünkbe, a fajta ugyanakkor ennél jóval többre képes.

Alaktani leírása: 
Közepes nagyságú, szív alakú, szimmetrikus levéllel és közepes nagyságú 
fürttel rendelkezik, valamint tömött, lédús bogyók és vékony héj jellemzi.

A bor jellemzése: 
Tipikusan neutrális fajta, magas savak mellett viszonylag magas alkoholra 
is képes. Gyakran zöld fűszerek, bazsalikom, kapor, vágott fű és némi 
gyógynövényes tónus jellemzi, diszkrét gyümölcsösség, körte és méz 
kísértében, olykor olajos textúrával kiegészítve.  
Amennyiben édes iskolázásban készül, úgy a fűszeres jegyek mellett 
felbukkannak az érett csonthéjasok, ugyanakkor a fahordós érlelés is jól 
áll neki. Semleges jellege miatt a termőterületet is nagyszerűen be tudja 
mutatni.

További érdekességekért katt ide: www.bor.hu
Fotó és forrás: www.bor.hu

▷ Szerzők: Kristian Kielmayer, Herczeg Ágnes borszakértő

#ezerjó
#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Kunsági szőlőfajták: ezerjó

Story kép



Augusztus 15. 

KUNSÁG /// ENERGIKUSSÁG

#igazikunság 
#bennedmennyikunságvan 
#kunság

KUNSÁG hívószavak

Story kép



Augusztus 17. 

Kunság Kedd Plusz  /// Borajánló

Ajánlhatunk neked egy Kunsági bort? 
FONT Pincészet  - Generosa Selection OEM száraz fehérbor
Jelentése bőkezű, nagylelkű. Új magyar szőlőfajtából készült egyedi karakterű 
reduktív bor. Kellemesen diszkrét illat jellemzi. Nyári gyümölcsökre emlékeztető 
ízvilággal rendelkezik. Elegáns megjelenését szép test, ropogós finom savak, 
harmónia, ásványosság, telt, hosszú utóíz koronázza meg. Gazdagon fűszerezett 
sültekhez, elsősorban baromfi húsokhoz ajánlom 14-16 °C-ra  hűtve.

Megtalálod a Tesco, az Auchan vagy a CBA polcain!

#fontpinceszet #soltvadkert
#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Új sorozat – bor ajánló

Story kép



Augusztus 19. 
Turizmus a kunságban

A Kunsági borvidék a legnagyobb hazai bortermő kultúrtáj, így nem meglepő, hogy 
borturisztikai szemmel is bőven akad látnivaló. Ezek felkeresése jószerével csak 
elhatározás kérdése, az igazi nehézséget a nagy távolságok jelenthetik.

Budapesthez viszonylag közel esik Monor, az ezer pince hazája. A monori Strázsa-hegy a 
maga présházaival és pincéivel valódi boros mesevilág, főleg, ha mondjuk az év első 
boros eseményén, még fagyos időben, forralt borozni idején keressük fel. Ócsán az 
egykori premontrei kolostor temploma miatt kötelező a megálló, hiszen nem sok 
ekkora építmény maradt ránk a XIII. századból! Faliképei a Szent László legenda 
legfontosabb középkori ábrázolásai közé tartoznak. Ha pedig bejártuk a pincéket és a 
templomot is, még akár madárgyűrűzésben is részünk lehet a Madárvárta táborban, az 
Ócsai Tájvédelmi Körzetben!

Cegléd nem csak a Gyógyfürdő és Szabadidőközpont miatt érdekes, bár ott 
vitathatatlanul el lehet tölteni egy hétvégét a családdal. 
A református nagytemplom lenyűgöző, a Kossuth Múzeum érdekes, de aki fogott már 
valaha csillogó tekintettel dobverőt a kezében, az a Dobmúzeumot (Drum Museum 
néven keressék) értékelni fogja! A közeli Nagykőrös a pipázók fellegvára 
(működő pipagyára van), de a XIV. századi alapokon álló református temploma és annak 
75 méter magas tornya is megállásra késztet.

Kecskemét, mint a régió legnagyobb városa, számtalan érdekes látnivalóval 
büszkélkedhet. Ki ne hallott volna a Cifrapalotáról? A gyerekekkel keressük 
a Vadasparkot vagy a Szórakaténusz Játékmúzeumot, tinikkel a planetáriumot, esetleg 
a rajzfilmstúdiót, ahol 5 főtől vezetéssel lehet bepillantani a rajzfilmkészítés rejtelmeibe. 
Érdekes látnivaló a Magyar Naiv Művészek Múzeuma, a Katona József 
Színház („Kecskemét ékszerdoboza”) és a Városháza, de a nagytemplom körerkélyéről is 
érdemes körültekinteni.
A Duna partja az önfeledt nyaralás helyszíne, ilyen hely a dunapataji Szelidi-tó, ahol 
pihenni, fürdeni lehet, de a közeli Hartán minden évben megrendezett Őrült Hajók 
Versenye is egyre több érdeklődőt vonz, akárcsak a település gyönyörű, kézzel festett 
bútorai.

Hamarosan folytatjuk még több csodával...

Forrás: www.bor.hu

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság



augusztus 21.

A Leskowsky Hangszergyűjtemény az ország egyetlen látogatható 
hangszergyűjteménye! A több, mint kétezer darabot számláló kollekció a 
klasszikus, népi- és kísérleti hangszereket mutatja be a középkortól napjainkig. 
Öt kontinens húros, fúvós és ütőhangszerei szólalnak meg a látogató kezében. 
Minden látogató számára biztosított a szakértő, személyes tárlatvezetés 
magyar és angol nyelven. Ennek során a hangszereket megfoghatják, 
mindenféle zenei előképzettség nélkül is megszólaltathatják, átélhetik a 
hangok születését, kipróbálhatnak olyan zeneszerszámokat, amiket azelőtt 
még soha, különleges zenés élményekkel, értékes tudással gazdagodhatnak. 

Kinek ajánljuk? Egyéni látogatóknak, családoknak, turista csoportoknak, 
óvodáknak, iskoláknak osztálykirándulásra vagy nyári táborra. Egyszóval 
mindenkinek!

▷ www.hangszergyujtemeny.hu

6000 Kecskemét, Rákóczi út 15. (Magyarország)
 +36 76 486 616
 info@hangszergyujtemeny.hu

Képek és cikk forrás: 
Leskowsky Hangszergyűjtemény
www.szallas.hu

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Leskovszky hangszergyűjtemény

Story képek



Augusztus 24. 

Kunság Kedd /// Borászataink #27
Szőke Pincészet – Kiskunhalas

„Kiskunhalas környékéhez és a pincéhez tartozó szőlőterület több, mint 300 hektár. 
2000-ben indult meg plusz egy 50 hektár nagyságú szőlőterület telepítése. Ennek 
együtteseként mára a szőlőtermesztésre maximális behatással vagyunk, és egy korszerű 
feldolgozási technológiával ötvözve szép borokkal tudunk szolgálni a borszeretőknek.

Szőlőfajtáink:
Chardonnay
Cserszegi fűszeres
Szürkebarát
Generosa
Zöldveltelini
Pinot Noir
Kékfrankos
Zweigelt
Cabernet Franc
Cabernet Sauvignon

Borászatunkra jellemző, az egyedi reduktív technológia, emellett a klasszikus technológiát 
is alkalmazzuk. A múltban számos beruházást valósítottunk meg, melyek elősegítik a 
boraink minél kíméletesebb, biztonságosabb eltartását, érlelését. A mára meglévő 
eszközök műszaki, technológiai színvonala lehetővé teszik a az elvárásoknak megfelelő 
magas színvonalú termelést.” – Szőke Sándor

▷ www.halasibor.hu

Kiskunhalas, Batthyány u. 54.
Tel.: +36 77 422-228
info@halasibor.hu

#szokepinceszet #kiskunhalas
#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Kunság kedd



AUGUSZTUS 26. képi tartalom

Kunság weekend



AUGUSZTUS 26. szöveges tartalom (instán egy rövidebb verzió)

2. NAP (Soltvadkert – Kiskunmajsa)
10:00 Szigetcséptől kb. 1 órányi autóútra található a második napi állomásunk első helyszíne, a Monori 
Pincefalu. "Egy kiskör a Strázsahegyen, három állomás, amibe ezer élmény belefér. A borvidék érzése: pince 
tájkép, friss levegő, jó borok, jó ételek, jó hangulat. Karnyújtásnyira a fővárostól, igazi szőlős-boros élmények, 
több száz éves pincék, műemlékek és friss borok. Baráti társaságoknak, kis és nagyobb cégeknek, felüdülés 
kiszakadás a hétköznapokból és csapatépítés is egyben. Minden évszakban, mindenkit vár a Monori Pincefalu.
Most egy hárompincés túrát próbáltunk ki egy kis csapattal: borok, séta a hegyen, csapatépítés…” Az ihatóbb 
Magyarországért részletes írása a túráról.

Pincészetek, bortúrák és sok-sok információ a Monori Pincefaluról itt: www.monoripincefalu.eu

15:00 A kellemes séta és a Monori OEM borokkal való ismerkedés után, a délutánt a pihenésnek és az igazi 
wellnessnek szenteljük a Ceglédi Gyógyfürdőben, ahova nem csak gyógyulni, kikapcsolódni is érdemes 
ellátogatni, hiszen a wellness szolgáltatások széles kínálatával várja vendégeit a fürdő. A Gyógy- és 
Strandfürdőben összesen tizenegy élmény- és gyógymedence, hullámmedence és úszómedence várja a vizek 
szerelmeseit. Érdekesség: a Gyógyfürdő megteremtésének bázisát a több, mint 1000 méteres mélységből 
feltörő 54°C-os termálvíz szolgáltatja, melyet 2004-ben gyógyvízzé nyilvánítottak.

Információk: 
Cegléd, Fürdő út 27-29.
 +36 (53) 505 000
info@cegledfurdo.hu
www.cegledfurdo.hu

19:00 Levezetésképp sétálj egyet Cegléd belvárosában. A város nevezetességei közül kiemelkedik egy 
monumentális klasszicista épület, a Közép-Európában egyedülálló méretű református templom, a 
ceglédi Református Nagytemplom. Amint megpillantjuk a hatalmas, Hild József tervezte templomot, azonnal 
megértjük miért is ez az építészeti műremek lett Cegléd jelképe. Ülj be egy könnyed vacsorára a Kossuth téri La 
Toscana Étterembe, ahol megvitathatjátok az elmúlt napok történéseit! 

www.latoscanabisztro.hu

KunságWeekend sorozatunk harmadik fejezetét olvashattad, a következő pontosan egy hónap múlva érkezik. 
Addig is kövesd az Igazi Kunság – a Kunsági borvidék hivatalos oldalait, és gyűjts még több hasznos információt 
a borvidékről.

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság 

Kortyolj bele a napfénybe, azaz a friss és ropogós kunsági borokba, láss egy csomó újdonságot! 

Harmadik KunságWeekend sorozatunkkal jelentkezünk, amelyben újfent két napos kirándulástippeket adunk 
neked a minőségi idő eltöltésére a Kunsági borvidéken! Igyekszünk jól beosztani az időd, hogy minél több 
érdekességgel találkozhass utad során! Íme egy újabb tipp, amely még igyekszik kihasználni a nyár utolsó 
pillanatait.

KunságWeekend #03
Ráckevei Vizitúra – Gál Pincészet Szigetcsép  - Monori Pincefalu – Cegléd

1. NAP (Ráckevei Vizitúra – Gál Pincészet Szigetcsép)
09:00 Ráckeve: Korábban írtunk egy egynapos könnyed kenutúráról, amely Ráckevét és környékét mutatja be az 
ott található víziélet szépségeivel. A várost kettészelő Kis-Duna festői szépségűvé varázsolja a települést, melynek 
környezete egyedülálló Magyarországon. Szigetek, öblök, lagúnák teszik izgalmassá a vízi életet, a víz minősége 
évek óta kiváló, fürdésre alkalmas. A túrát azoknak ajánljuk, akik csak most ismerkednek a kenuzással, és egy szép 
napot szeretnének eltölteni a természetben a vízen. 

További infók és helyfoglalás:
• Schenk József
• +36 20 324 4055
• info@kisdunakenutura.hu
www.kisdunakenutura.hu

17:00 Az este nem múlhat el egy izgalmas pincelátogatás nélkül, így a közeli Szigetcsépet és az ott található Gál 
Szőlőbirtokot vesszük irányba. Budapesttől 25 km-re, a Csepel-szigeten, Szigetcsép, Szigetszentmárton és 
Szigetújfalu községek dűlőiben fekvő, jelenleg 76 hektár saját szőlőterület adja a Gál Szőlőbirtok és Pincészet 
2004-ben épült borházának szőlőalapanyagát. A sziget a történelem folyamán túlnyomórészt királyi-királynői 
uradalom volt, s szőlőtermelői múltját már az 1569-es szőlőadó-feljegyzések is bizonyítják. A szőlőterületből 60 
hektár 1999–2005 közötti és 6 hektár 2012. évi fiatal telepítés. Minőségi fajtaösszetételben  Rajnai rizling, 
Olaszrizling, Szürkebarát, Ezerjó, Cserszegi fűszeres, Nektár, Kékfrankos, Pinot noir és Cabernet sauvignon a 
meghatározó. 

Egyeztess időpontot a birtoklátogatásra:
Szigetcsép, Szőlőtelep
Érdeklődés, borrendelés:
+36 24 418 585 / +36 20 9718 849 / +36 20 4832 444           
info@galpinceszet.hu
www.facebook.com/galpinceszet

Szállásajánlatokért kattints a szallas.hu oldalra!

Kunság weekend



Augusztus 29. 

KUNSÁG /// STÍLUSOSSÁG

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Mood



Augusztus 17. 

Kunság Kedd Plusz  /// Borajánló

Ajánlhatunk neked egy Kunsági bort? 
VinAgora Nemzetközi Borverseny 2021 Champion díjasa  - a “Legjobb 
gyöngyözőbor”: Gál Pincészet Anna Róza 2020
A válogatott alapanyagoknak és a hozzáadott szén-dioxidnak köszönhetően igazi 
élmény a kóstolása. Friss, üde, málnás, szamócás ízekkel, finom buborékokkal 
kiemelkedően egyensúlyban lévő gyöngyöző bor Kékfrankosból és Pinot noirból.

Megvásárolható a pincészetnél!

#gálszőlőbirtok #szigetcsép
#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Új sorozat – bor ajánló

Story kép


